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Le métier idéal des Français 
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Fiche technique 
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Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 14 au 16 avril 2015  

Méthode des quotas  basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession de la personne interrogée après stratification par 

régions et catégories d’agglomérations.   

Echantillon national représentatif de 1001 personnes âgées de 18 ans et plus 



Les chiffres-clés : ce qu’il faut retenir 
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Dans le détail, -LES FEMMES PRIVILÉGIENT LES MÉTIERS DE LA SANTÉ TANDIS QUE 
LES HOMMES PRÉFÈRENT CEUX DU MONDE DE L’ENTREPRISE 
-LE MILIEU MÉDICAL ATTIRE SURTOUT LES CADRES ET LES RETRAITÉS 

DES FRANÇAIS CONSIDÈRENT QUE MÉDECIN EST LE MÉTIER IDÉAL 13% 

VÉTÉRINAIRE (10%) ET ACTEUR (9%) Suivie du  

5% DES FRANÇAIS CONSIDÈRENT QUE PRÉSIDENT DE LA 
RÉPUBLIQUE EST LE MÉTIER IDÉAL (8E POSITION) 

Seuls 



Résultats du sondage 

4 



13% 

10% 

9% 

8% 

8% 

8% 

7% 

5% 

5% 

5% 

5% 

4% 

4% 

3% 

3% 

2% 

1% 

Médecin  

Vétérinaire  

Acteur(trice)  

Chef d'entreprise   

Enseignant(e)  

Ingénieur  

Sportif(ve)  

Président(e) de la République  

Avocat(e)  

Astronaute  

Journaliste   

Pompier  

Chanteur(euse)  

Agriculteur(trice)  

Commerçant(e)  

Militaire  

Policier(ère)  

QUESTION – Parmi ces métiers, lequel selon vous serait le métier idéal?  
 
 

Des Français très partagés sur le métier idéal,  
même si le métier de médecin se détache légèrement,  
suivi par celui de vétérinaire 
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Des femmes davantage attirées par les métiers de la santé  
et de l’enseignement tandis que les hommes  
ont une préférence pour ceux de l’entreprise 

(*) Note de lecture : 11% des hommes déclarent que médecin est le métier idéal.  

en % ENSEMBLE  

Sexe Âge 

Homme Femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et + 

Médecin  13% 11* 15 11 11 10 14 19 

Vétérinaire  10% 7 13 9 9 12 14 6 

Acteur(trice)  9% 6 12 9 11 9 11 4 

Chef d'entreprise   8% 10 7 11 8 8 8 8 

Enseignant(e)  8% 4 12 9 7 6 8 11 

Ingénieur  8% 10 6 5 5 8 7 12 

Sportif(ve)  7% 11 3 7 8 10 5 3 

Président(e) de la République  5% 7 3 4 3 7 4 6 

Avocat(e)  5% 5 5 6 8 4 4 5 

Astronaute  5% 8 2 7 4 6 2 6 

Journaliste   5% 5 5 2 4 4 3 9 
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Médecin, un métier qui attire surtout les cadres et les retraités 

(*) Note de lecture : 15% des cadres déclarent que médecin est le métier idéal.  

en % ENSEMBLE  

Profession de la personne interrogée 

Cadre 
Profession 

intermédiaire 
Employé Ouvrier Retraité 

Médecin  13% 15* 11 7 12 17 

Vétérinaire  10% 8 15 13 11 7 

Acteur(trice)  9% 11 14 12 5 5 

Chef d'entreprise   8% 12 6 8 10 7 

Enseignant(e)  8% 5 8 7 3 11 

Ingénieur  8% 7 6 4 9 12 

Sportif(ve)  7% 13 8 5 10 3 

Président(e) de la République  5% 2 4 5 8 6 

Avocat(e)  5% 4 5 6 4 5 

Astronaute  5% 7 4 7 4 4 

Journaliste   5% 7 6 1 4 7 



en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 
 
10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 
Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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